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FACP Survey Report

Survey: Thursday Survey - 12-11-14

Total Responses: 40

Does your chamber provide mailing lists to members?

  Answer Votes % Graph

  Yes 29 72.5%

  No 4 10%

  We did, but no longer do 1 2.5%

  We do not, but are considering
doing so

1 2.5%

  No Response 5 12.5%

If your chamber does offer mailing lists, please select all that apply.

The lists contain members only

  Answer Votes % Graph

  Checked 30 75%

  Unchecked 10 25%

There is an option to include all businesses within the zip code(s)

  Answer Votes % Graph

  Checked 2 5%

  Unchecked 38 95%

The list is offered in label form only

  Answer Votes % Graph

  Checked 10 25%

  Unchecked 30 75%

The list is offered in electronic form only

  Answer Votes % Graph

  Checked 12 30%

  Unchecked 28 70%

The list is offered in either label or electronic form

  Answer Votes % Graph

  Checked 13 32.5%

  Unchecked 27 67.5%

The list is provided free for all levels of membership

  Answer Votes % Graph
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  Checked 7 17.5%

  Unchecked 33 82.5%

The list is provided free for higher levels of membership

  Answer Votes % Graph

  Checked 12 30%

  Unchecked 28 70%

There is always a fee for the list

  Answer Votes % Graph

  Checked 12 30%

  Unchecked 28 70%

If the list is offered in label form (print), please indicate the fee structure. For example, "Free to
trustees, $100 for all other members."

  Quick View Details

If the list is offered in electronic form, please indicate the fee structure. For example, "Free to
trustees, $100 for all other members."

  Quick View Details

http://www.chamberviews.com/rptSurveyDetail.asp?surveyID=14878247&questionID=17089
http://www.chamberviews.com/rptSurveyDetail.asp?surveyID=14878247&questionID=17090

	chamberviews.com
	Survey Manager


